

# “大哥，你在哪里？”

□老家鄄城的李景顺，你的两个妹妹期待与你相认

□有知情人，请拨打本报热线6330000

本报鄄城2月12日讯(记者

崔如坤) 遵循母亲的临终遗愿及内心深处对亲情的渴盼。12日，鄄城的李喜芸向本报求助称，请大家帮她寻找40余年未曾谋面的亲哥哥，她和姐姐都希望能尽快完成这个心愿。

李喜芸告诉记者，她和姐姐李喜莲要寻找的哥哥名字叫李景顺，1951年出生在鄄城县临卜乡许庄村。他们的父亲叫李玉堂，母亲叫孙福格，老家是鄄城县临卜乡许庄村，不过他们从小就跟着父亲李玉堂生活在鄄城县西双庙乡裴泗庄的太姥姥家。

李喜芸听母亲生前讲，由于当年他们家庭贫困，大哥李景顺一直跟着在菏泽当工人的姥爷姥娘生活，不过也经常回家。大概到1971年，李景顺从菏泽辛集农场去山西当了兵，后来父亲去世回来了一次，“那时俺才两岁不记事，俺姐还有印象，那时她七八岁。”李喜芸说，当时母亲也没记大哥当兵的地址。

怎么会失去联系呢？李喜芸说，父亲李玉堂去世后，身单力薄的母亲无法养活她和姐姐李喜莲，便再嫁到裴泗庄的另一户人家。她的母亲告诉姐妹俩，其

实李景顺往家里写了不少信，不过都没有收到。“由于母亲再嫁，哥哥来的信都被压在大队里，听说有十多封。”李喜芸说，她母亲听村里人说后痛哭不已，非常气愤，便找当时的村干部，村干部只好按着来信地址帮助去过几封信，不过信都被原封打回，大概是大哥工作调动了……她们姥娘家也没有他的消息，就这样便失去李景顺的音讯。

“14年前，母亲也去世了，她临终前把俺姐妹俩叫到病床前，紧紧握着俺俩的手说，‘一定要把你们的哥哥找到……’”李喜

芸说，母亲的遗愿她和姐姐李喜莲牢记在心里，但那时家里都还穷，没有能力去寻找哥哥李景顺。直到近年家里条件好了起来，寻找大哥的念头愈发强烈，“俺姐俩没有其他亲人，想着找到哥哥，过年时也有个亲戚走啊。”李喜芸动情地说，找到后，不管哥哥认不认她们，只要她们找了，也算圆了母亲的遗愿，“俺俩也没了遗憾。”

经多方打听，李喜莲、李喜芸姐妹俩听村里一个在山西当过兵的人说，在部队见过李景顺，后来从部队转业到地方，大概就转业到

菏泽。今年1月份开始，李喜芸让孩子在各大贴吧、论坛、寻亲网站发帖寻人，2月份她和姐姐李喜莲又到当年李景顺曾当兵走的菏泽辛集农场寻找，也没有得到一点线索，“过去这么多年，当时在农场工作的老人都记不清了。”李喜芸失望地说。

“大哥，您在哪儿？如果您看到后请给俺联系。”李喜芸说，也希望有认识她们大哥李景顺的好心人看到报道后能给她一个信息，她们将感激不尽！李喜芸电话：15020401211；也可联系本报：0530—6330000。

## 客车过道 “人才济济”

2月12日上午，巨野交警大队的执勤民警查获一辆超员客车。检查时，民警发现车辆过道里挤满人，且存在多项安全隐患。经核查，该车行驶证核载53人，实际却载了71名乘客。民警立即对驾驶员进行处罚，对乘客进行分流。

本报记者 邢孟 通讯员 唐江波 摄影报道



## 影碟机越修越罢工 提出退款又添波折

本报成武2月12日讯(记者

董梦婕 通讯员 邱现军) 出了小故障的影碟机经过维修后却不显示图像，不仅花钱买了个心烦，而且提出退款又遇波折。

成武县汶上集镇燕庄村的村民田先生，春节前在汶上集镇驻地某家用电器服务部花费200余元，购买一台某品牌影碟机。可用了不到一个月，播放影碟时，显示屏面上出现大量马赛克。为不影响使用，2月10日，田先生将影碟机拿到附近一家维

修服务点进行维修。

该维修服务点负责人张某检查后称影碟机主板坏了，只需花费70元更换一个主板零件，谁知更换主板后，显示屏却不显示图像。

“可能光盘时间太长，磨损严重，换个新光盘试试看。”面对田先生的疑惑，张某说。田先生急忙又买了一张新光盘，但是仍然不显示图像。

随后，张某仔细检查后表示，出现这种情况，有可能是磁头坏啦，换个磁头需另交50元，

此时，田先生却郁闷了，买影碟机才花费200余元，维修换两个零件就要120元，还不如再买台新的。认为该服务点维修技术落后，越修越不能使用，不愿意再继续维修。于是就要求恢复先前原来的旧零件，返还维修款，再到经销商处去维修。

面对田先生的提议，张某表示，要扣除20元的拆装费，只能返还其50元，双方争执不下，无奈，田先生到成武县工商局汶上集工商所申诉。

工作人员接到投诉后，同田先生一起来到维修处调查了解情况。经调查，田先生反映的情况属实。随后工作人员给张某详细讲解了《消费者权益保护法》的有关知识，让其认为没有维修好故障还收费是不合理的，考虑到张某也为此付出了努力，占用了不少的时间，应适当给予维修费用。后经过工作人员耐心细致地调解，张某同意退还田先生60元维修款，剩余10元作为拆装费。

### 菏泽北海医院招聘

内、外、妇、儿、耳鼻喉、中医、B超、化验、护理等人员若干名，有意者请携带相关证件到北海医院六楼办公室报名，待遇面谈。

咨询电话：0530-5950852

地址：青年路与八一街交汇处

齐鲁晚报·今日菏泽  
广告热线：6330010  
发行热线：5380711

### 遗失声明

★赵梦鑫出生证  
(证号:J370152386.2009  
年1月19日在东明县妇幼保健院出生)丢失，  
特此声明。

★菏泽旭浩商贸有限公司开户许可证  
(核 准 号 :  
J4750001235301,开  
行:中国银行股份有限公司菏泽长江路支行)  
丢失，声明作废。